

今年的饺子最好吃

小记者:经博翔 学校:周口七一路二小四(2)班 编号:152575

今天是冬至,从小就常听大人们说,冬至家家户户都要吃饺子,这样耳朵不至于被冻着。虽然我内心不太信,但对吃美味的饺子却是丝毫也不反感。

这天学校提前放学了,回到家,看到奶奶正在擀皮,爷爷在包饺子。爷爷拿一个面皮,放上馅,两手一按,一个饺子便成型了。我也想学学包饺子,就洗洗手,拿来一个面皮,放上馅开始包起来。我左捏捏,右捏捏,结果包成了一个面团团,再包一个,又把馅弄到了皮外面。小小的饺子看着好看,吃着好吃,但包起来却着实不少费劲,不是把馅弄到皮外,就是面皮捏不结实,搞得很是狼狈。

没办法,我只好求助爷爷。爷爷看我

包的饺子,乐呵呵地告诉我,无论什么事都不能着急,也不能眼高手低,一定要先观察。就像包饺子,可不是拿着面皮放上馅就行了,要把馅放到面皮的中间,包之前再用筷子把馅压一压,这样包出来的饺子才好看又结实。

按照爷爷的交待,我又拿起面皮,放上馅,双手轻轻按一下,一个弯月形状的饺子很快包好了,虽然不是太好,但爷爷夸我这次包得不错,有进步。听到表扬,我包得越来越好,越来越轻松,都快赶上爷爷包的了。

中午,热腾腾的饺子端上来,我美美地吃了一大碗,感觉今年的饺子比以前任何一次都好吃,因为这里面也有我的杰作呢。



我家的女汉子

小记者:齐宸浩 学校:周口李庄小学四(3)班 编号:150473

我的老妈也是我的老师,大人们都说她温柔文静,但在我的眼里,她却是个女汉子。

在我们班里,只要有上课不注意听的同学,都逃不过我妈锐利的眼睛。作业写得不工整的,就要撕了重写,直到写好为止,那种滋味可不好受啦!

老妈的女汉子行为不光表现在语言上,更表现在行动上。去年夏天,我无意中踩着了表姐的脚,因为她脚上的大拇指是灰指甲,趾甲盖立刻脱落了,鲜血一涌而

出,表姐疼得眼泪直流。老妈毫不犹豫地背起上百斤重的表姐就走,到了楼梯口,老妈左手揽着表姐的腿,右手扶着栏杆,艰难地一步一步往下走,到一楼时,老妈已经累得满头大汗,直喘粗气。我当时真恨自己的一时大意,让表姐受罪,老妈受累。

还有一次,老妈把家里的床垫从三楼背到一楼去晒,晒完了又背回家。邻居阿姨不解地问她:“你是个女人,怎么总是把自己当个男人使唤呢?”老妈笑了笑说:“孩子爸工作忙,我就多干些。”

在家里,我妈就是老大,我和老爸有一点错误,就会被老妈训斥一番。如果我的作业写不好,她就会狠狠地说:“你就是哭死,也得给我把字写好。”她就是这样一个外表柔弱,内心强大的人,如果你妈妈也像我妈妈这样,那你就要小心了。

(辅导老师:齐凤琴)

快乐的圣诞节

小记者:王坤 学校:周口六一路小学三(5)班 编号:151887

圣诞节来临了,这是西方国家最重要的节日,相当于我国的春节。圣诞节的庆祝活动从12月24日晚上的平安夜开始,一直持续到第二年的1月6日。在平安夜,会有人穿上红色衣服,戴上白胡子,打扮成圣诞老人给小朋友分发礼物。

小乌龟的梦想

小记者:王梁 学校:周口六一路小学三(7)班 编号:151922

小乌龟豆豆一直有个梦想——看大海,它把自己的房子锁好,踏上了寻找大海的路程。

圣诞节那天,美术老师教我们折圣诞树,我用的是绿色的纸,如果用其他颜色的纸,就不像圣诞树了。圣诞节那天,语文老师还把同学们送给她的苹果分给大家吃,吃着苹果,大家个个脸上都洋溢着笑容,语文老师可真好。学校外的小卖部里有许多圣诞帽,妈妈给我买了一个,我可真高兴。在圣诞节,老师还给我们发了小记者牌子、帽子还有小本子,运气可真好。今年我也加入了小记者,我一定要积极参加活动,多写文章,不断地提高自己。

圣诞节真快乐!

(辅导老师:刘燕)

他来到一条小河边问鲤鱼:“这是大海吗?”鲤鱼说:“这里不是大海,这里是小河,要去大海,还远着呢!”豆豆又来到了一条江边,江里有一只中华鲟,他又问:“这里是大海吗?”中华鲟说:“这不是大海,是江。”就在豆豆灰心丧气不想再走的时候,前方突然出现了一片海,他问鲸鱼:“这里是大海吗?”鲸鱼说:“这里是大海。”

豆豆明白了一个道理:只要坚持梦想,就会成功。

森林运动会

小记者:许书源 学校:周口六一路小学三(5)班 编号:151883

2015年快到了,小动物准备开展一年一度的森林运动会,这不,鸡爸爸和鸡妈妈老早就带着自己的孩子来看运动会,还有美丽的孔雀阿姨、黑白相间的熊猫哥哥,都来这里看这场运动会了。

“砰!”枪响了,哦,原来这边在举办跑步比赛。小松鼠跑在第一位,然后是小狗、小兔、小猫,最后一个就是小猪,结果小猪被淘汰了。最后,老虎裁判让小松鼠、小狗、小兔还有小猫参加总决赛。经过激烈的角逐,结果小狗获得了总冠军,当它从老虎手中接过奖杯的时候,其它小动物都问:“你是怎么获得第一名的呢?”“对呀!对呀!你是怎么获得第一名的?”小狗骄傲地说:“我每天在家里练习跑步,所以得了第一名。”

后来,又评选出了跳远冠军小青蛙、跳高冠军小袋鼠、游泳冠军小鲤鱼……获奖的小动物都非常高兴。

森林运动会结束了,整个森林仍沉浸在欢声笑语中。

(辅导老师:刘燕)

拔河比赛

小记者:张家豪 学校:周口七一路一小四(5)班 编号:151483

星期三上午,老师说下午要挑选20名男生和20名女生参加拔河比赛,当老师念队员名字的时候竟然有我,这让我非常兴奋。

下午,我怀着激动的心情来到操场集合,准备比赛。先是女生比赛,我们先看了其它班级的比赛,觉得我们班的女生应该能胜利。可是,轮到我们班女生比赛的时候,居然完败。我们大为失望,不过没关系,还有我们呢,男生一定要赢。

该男生了,我们跃跃欲试。老师先给我们说了一下拔河的技巧,按照老师说的方法,我们连胜两局,轻松打败一个班级,顺利进入决赛。

休息了一会儿,看了其它班的比赛,觉得对手很强,不能轻敌,我们一定要全力以赴,争取获得冠军。

决赛开始了,我们拼命拉绳,终于,第一局我们胜了。双方交换场地,开始了第二局的比赛,这次我们败了。不过没关系,失败乃成功之母,还有第三局呢。换过场地继续比赛,这一次通过我们的努力,终于以2:1的成绩赢了比赛,获得了冠军。

回到班里,虽然我的手还有点疼,但是我还是很高兴,因为我们为班级赢得了荣誉。

读《詹天佑》有感

小记者:黄岩喻 学校:周口五一路小学六(4)班 编号:150863

读完《詹天佑》一课后,我心潮澎湃,仿佛听到了京张铁路修建完工后,人们激动的声音,仿佛看到了帝国主义者失望、难过的表情。

1904年,中国要修建京张铁路,帝国主义者就出来阻挠,他们说:“如果清政府

用本国的工程师,他们就不再过问。1905年,詹天佑被任命为京张铁路的总工程师,他带着工人和团队,只用了四年的时间,京张铁路就全线竣工了。

读了这篇课文,我看到了一个坚持不懈,对工作一丝不苟,有着高度负责精神和严谨态度的詹天佑。詹天佑不仅是一个留学生,还是为国争光的大英雄。如今,他的身躯已化成那一段铁路,他的皮肤化成一颗参天大树,他的毛发化成了一朵朵鲜花。所以,詹天佑会永远活在我们的心中了。

(辅导老师:王全力)

